

Obožavamo limitirane okuse Marvis kulturnih pasta za zube

Anis, cvijet naranče, čokolada i višnja te rabarbara odsad su dostupni u obliku limitiranih okusa Marvis pasti za zube, dok će okus anisa biti dostupan u standardnoj kolekciji koja sad broji osam neodoljivih okusa bez parabena i gluten, a njihova učinkovitost nije testirana na životinjama

Marvis, svjetski poznati talijanski brend pasti za zube predstavio je četiri nova okusa - anis, cvijet naranče, čokolada i višnja te rabarbara. Zubna pasta s okusom anisa tako se pridružuje "standardnoj postavi" Marvis pasti za zube koja broji sedam neodoljivih i iznenađujućih okusa dok će se paste za zube s okusom cvijeta naranče, čokolade i višnje te rabarbare moći pronaći u limitiranom izdanju za 2019. /2020. godinu.

Originalna aroma Marvis paste za zube s okusom anisa spaja aromatične začinske note zvjezdanog anisa s oštrinom mente. Ugodan i svjež, Anis Mint je osigurao svoje mjesto među, sad već kulturnim okusima kao što su cimet, đumbir ili Amarelli Licorice Mint s okusom najfinijih slatkiša koje proizvodi talijanska tvrtka Amarelli.

Okus cvijeta naranče (Orange Blossom Bloom) povezuje cvjetne tonove sa svježinom mente za krajnji, eksplozivan okus u kojem se osjete još i limun i bergamot.

Čokolada i višnja (Black Forest) će vas oduševiti intenzitetom čokolade koja se susreće s notama višnje, kako bi dobila slatki okus, a u tragovima se osjete i zelenu metvicu, Amaretto i marcipan. Posljednji, ali ne manje očaravajući okus rabarbare (Rhubarb), je jedinstveno osjetilno iskustvo koje objedinjuje karakterističnu aromu rabarbare s oštrom svježinom mente.

Formula Marvis pasta za zube u sebi ne sadržava parabene ni gluten, a njihova učinkovitost nije testirana na životinjama. Time je Marvis jedna od rijetkih pasta za zube koja ponosno nosi cruelty free certifikat. Osim što transformiraju jednostavnu rutinu pranja zuba u jedinstveno iskustvo, paste za zube s Marvisovim potpisom namijenjene su svima koji u svoj život žele unijeti dašak neočekivanog, intrigantnog, cool i apstraktnog.

Marvis paste za zube moguće je pronaći ekskluzivno u ELFS flagship i ELFS home trgovini u Zagrebu, ELFS trgovinama u Splitu i Rijeci, u bolje opskrbljenim ljekarnama te na webshopu www.delmerion-marvis.com.hr.